

# “国家级学会助力新旧动能转换服务基地” 正式落户开创企业上云孵化器

5月29日,由济南市科协、开创集团共同举办的“全国科技工作者日”座谈会在济南报业大厦举行。济南市委副书记苏树伟,济南市政协副主席、市科协主席刘梦海,济南市科协党组书记、副主席张广勇,济南日报集团党委书记、董事长、济南日报社社长马利,济南市远程教育中心副主任于炳基,济南市科技局副局长闫循民等领导出席。驻济高校、科研单位、区县、企业科技工作者代表及各区县科协、高新区科协、市级学会、协会、研究会主要负责同志200余人参加座谈会。

会议首先举行了济南市科协、开创集团关于联合筹建“国家级学会助力新旧动能转

换服务基地”的战略合作签约仪式。市政协副主席、市科协主席刘梦海,开创集团董事长周伯虎共同为基地揭牌。

“国家级学会新旧动能转换服务基地”落户开创企业上云孵化器,是开创集团企业新旧动能转换战略的重要一环。未来,我们将积极发挥集团在“云计算、大数据、物联网”领域里的技术创新优势,结合高级技术、管理人才梯队建设,和市科协共同把“国家级学会新旧动能转换服务基地”建设好,力争将其打造成为济南乃至我省科学技术界助力新旧动能转换的桥头堡。”周伯虎表示。

据介绍,开创集团在济南报业大厦筹建的开创企业

上云孵化器,是全省首个以企业上云为指导的智慧云+孵化器,旨在为我市新旧动能转换提供强大的云动能。

“国家级学会新旧动能转换服务基地”的人驻对孵化器来说意义重大,我们会以此为桥头堡引入更多科技人才,更好的进行科技成果的引进和转化,举办创业比赛、科技竞赛、科技成果展等,这对于开创集团、入驻企业都是很好的科技助力。”开创企业上云孵化器运营总监李潇表示。

在此次会议上,荣获“济南优秀科技工作者”称号的开创集团副总裁王兆海在演讲时说,未来开创集团将密切配合与支持济南市科学技

术协会,开展产学研合作和人才项目技术对接,搭建人才培养、科技创新、产学研合作的综合性服务平台,推动科技成果转化,助力新旧动能转换和济南区域性科创中心建设。“同时,开创集团也感觉到深深的责任,我们将以饱满的热情和必胜的信心,不断提升集团科研创新的能力,为新旧动能转换提供实用的技术支撑。”

会上,济南市委副书记苏树伟发表讲话。他指出,济南的建设发展正处在新的历史节点上,希望广大科技工作者牢固树立创新发展理念,聚焦关系全市经济、社会发展全局的重大科学项目和关键技术难题,着眼于推进

新旧动能转换、传统产业改造升级和量子科技、大数据等十大千亿产业培育发展,创造更多科技成果并运用于生产建设,提高科技创新对经济社会发展的贡献度,力争到2020年全市高新技术产业产值占规模以上工业总产值比重达到47%。

会后,济南市委副书记苏树伟,济南市政协副主席、市科协主席刘梦海等一行,到访开创集团调研考察,对开创云在“云计算、大数据、人工智能和物联网”领域的技术创新项目进行了细致了解。开创集团董事长周伯虎、高级副总裁杨传忠、副总裁马洪、副总裁王兆海、副总裁史茜等陪同。

## 全面实施新旧动能转换 赋能企业实现智慧云+

### 开创集团“企业上云”推介会济南站成功举行

5月25日,由山东省经信委、省企业上云服务联盟、济南市经信委指导,山东省电子商务协会、开创集团主办的“聚势求变·共享云+——企业上云推介会(济南站)”在贵和洲际酒店圆满举办。这标志着开创集团新旧动能转换战略开始全面实施。作为省、市首批企业上云服务商,下一步开创集团将在全省进行企业上云推介,以技术优势赋能企业实现“智慧云+”,为新旧动能转换提供强大的云动能。

山东省电子商务协会秘书长李俭、副秘书长于登杰,山东省两化融合评测中心主任石秀芳,济南市经信委信息化推进处副处长柴勇等领导出席本次企业上云推

介会,并先后详细解读了省、市两级政府的企业上云政策,以及云券的申请、使用流程。

省电商协会秘书长李俭表示,企业上云是一个系统工程,需要各个部门、各类云服务商和广大企业的共同努力,“开创集团作为省市首批企业上云服务商,以身作则,积极践行企业上云行动,为不同行业、不同领域、不同类型的企业提供了精准的上云服务,很好的助力了企业的新旧动能转换。”

企业上云,是大势所趋。新时代的企业,与“新旧动能转换”不期而遇,与“企业上云”邂逅相遇。如何借助互联网资源实现智能化、数据化、便捷化、低成本运

营,让“云+”更好的助力企业迎接“新旧动能转换”机遇挑战,是目前众多企业运营中亟待解决的问题之一。

“正是基于这个背景,我们才决定进行一次全省巡回的企业上云推介会,通过输出我们的技术研发优势,让全省更多的企业尽快上云,以帮助企业降低成本、提升效率与服务质量,未来大部分的服务都将通过云端实现,包括云端办公、云端传输、云端计算、云端共享、云端营销等功能,这些开创云都提供了完善的解决方案。”开创集团副总裁、开创云总裁王兆海表示。

据了解,配套企业上云,开创集团还在济南报业大厦布局了6000平米的企

业上云孵化器,这是全省第一个以“企业上云”为指导的孵化器。“下一步,我们将重点孵化软件研发、云计算、物联网等领域的科技项目,全力打造一个专业化、智慧化、规范化的特色企业‘智慧云+’孵化基地,为山东新旧动能转换提供强大的云动能。”开创企业上云孵化器运营总监李潇说道。

现场赶来参加活动的湃点科技总经理高超表示,开创集团和山东省电商协会联合主办的企业上云推介会太及时了,“今天终于知道了企业上云的相关补贴政策,我们也要及时改变观念推进企业上云。下一步,湃点科技还想与咱开创的企业上云孵化器深入商

洽,看能否在济南西部设立分公司。”

开创集团高级副总裁杨传忠在致辞中说道,省委省政府部署召开全省新旧动能转换动员大会后,开创集团审时度势,第一时间在企业上云、双创孵化、基金支撑等方面,统一制定了集团的“新旧动能转换战略方案”,其中“企业上云是重中之重,这次企业上云推荐会的召开,也标志着开创集团新旧动能转换战略开始全面实施。作为全国互联网百强企业,我们有责任输出自己的互联网技术优势,提供更多云+行业解决方案,帮助企业及早上云,为全省的新旧动能转换工作添砖加瓦。”

CTRL 开创

选择对了  
做什么  
都事半功倍

企业上云 双创孵化 O2O服务 品牌公关 媒介服务 30万+企业选择开创集团



开创订阅号

www.ctrl.com.cn